
PITT Qube SJC-3625-AAA-0

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/01/16 09:04:06



PITT Qube SJC-3625-AAA-0

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 059821302 SJC-3625 ﾌﾛﾝﾄｶﾊﾞｰｸﾐ 1 5,700

2 059209901 十字穴付きﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ (260051400
1)  ST3.5*16

29 200

3 059210001 SJC-3625吐出ﾎｰｽ接続ｽｲｯﾁ（本体側） (105198200
1) PP

1 200

4 059206801 SJC-3625 ﾊﾞｯﾃﾘｰｷｬｯﾌﾟ (105424900
1)  ABS

1 600

5 059208201 SJC-3625 ﾊﾞｯﾃﾘｰｷｬｯﾌﾟﾊﾟｯｷﾝ (105425100
1) SILICONE

1 700

6 059821402 SJC-3625 ﾊﾞｯﾃﾘｰｶﾊﾞｰｸﾐ 1 3,300

7 059206001 SJC-3625 ｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ(L) (105424700
1)  PP

1 700

8 059206101 SJC-3625 ｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ(R) (105424800
1)  PP

1 700

9 059207601 SJC-3625防振ｺﾞﾑ (140021900
1)  NR

4 600

10 059207201 SJC-3625 ﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞｰ(L) (105424000
1)  PA6-V0

1 800

11 059208101 SJC-3625基板ﾋｰﾄｼﾝｸ (100237500
1)

1 18,500

12 059208401 SJC-3625 ﾎﾟﾝﾌﾟｽﾎﾟﾝｼﾞ (105425000
1) SILICONE

1 1,000

13 059820802 SJC-3625ﾎﾟﾝﾌﾟｸﾐ (260585000)
ADC12

1 26,400

14 059821601 六角穴付きﾎﾞﾙﾄｸﾐ P=3 (M5*20) M5×20 2 200

15 059207701 SJC-3625防振ｺﾞﾑ受け (105432700
1)  PA6-GF30

2 200

16 059207301 SJC-3625 ﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞｰ(R) (105424100
1)  PA6-V0

1 800

17 059206401 SJC-3625 ﾉｽﾞﾙｹｰｽ (105424500
1)  PP

2 200

18 059205801 SJC-3625 ﾘｱｶﾊﾞｰ (105424200
1)  PP

1 3,300

19 059206201 SJC-3625 ﾗﾝｽｹｰｽ(L) (105424300
1)  PP

1 400

20 059206301 SJC-3625 ﾗﾝｽｹｰｽ(R) (105424400
1)  PP

1 400

21 059205901 SJC-3625 ﾎｰｽｹｰｽ (105424600
1)  PP

1 1,100

22 059820901 SJC-3625 回転ﾉｽﾞﾙｸﾐ (026060100
0) PA66-
GF30

1 2,200

2025/01/16 09:04:06Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2



PITT Qube SJC-3625-AAA-0

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

23 059821001 SJC-3625扇状ﾉｽﾞﾙｸﾐ (026058200
0) PA66-
GF30

1 2,200

24 059821103 SJC ﾛﾝｸﾞﾗﾝｽｸﾐ (026058100
1) PA66-
GF30

1 2,100

25 059822701 SJC-3625高圧ホースクミ (100237400
1)

1 7,900

26 059226701 SJC-3625高圧ホースＯリング NBR  5×1.8 2 200

27 059821202 SJC-3625 ｶﾞﾝｸﾐ (026058000
1) PA6-GF30

1 5,200

28 0568518 PA-335 36V充電器 1 8,000 PA-335(4971770-560185)

29 0568517 PA-334 36Vバッテリー 1 18,200 PA-334(4971770-560178)

30 059210901 SJCﾉｽﾞﾙｸﾘｰﾆﾝｸﾞﾋﾟﾝ (125036900
1) 1CR18NI9

1 200

31 059211001 SJCﾜﾝﾀｯﾁｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ (105319900
1) PC

1 400

32 059211701 SJC-3625銘板・警告・JAN･ｼﾘｱﾙﾗﾍﾞﾙ (180003018
7) 57×46

1 0

63 056050101 ｽﾏｰﾄ 36V ﾗﾍﾞﾙ (180003422
8)

1 200

00 059211102 SJC-3625取扱説明書 (180002401
7) 288×208

1 500

2025/01/16 09:04:06Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

3



PITT Qube SJC-3625-AAA-0

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 4 2025/01/16 09:04:06



PITT Qube SJC-3625-AAA-0

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

33 059821501 SJC-3625 ﾓｰﾀｰｸﾐ (240110200
1) BL7230-
36C01

1 30,300

34 059212301 SJC-3625 斜盤 (115002400
1)  YL113

1 400

35 059212401 SJC-3625 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ (280003500
1) 51106

1 1,000

36 059212501 SJC-3625 六角穴付きﾎﾞﾙﾄ M8*20 (260119100
1) M8×20

1 200

37 059212801 SJC-3625 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｼｰﾄ (125025200
1) 65MN

3 200

38 059212901 SJC-3625 ﾌﾟﾗﾝｼﾞｬｰ (125267400
0) 40CR13

3 500

39 059213001 SJC-3625 ﾌﾟﾗﾝｼﾞｬｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ (135004500
1) 72A-D

3 200 CR5HSB(NGK)と互換性あり

40 059213101 SJC-3625 Oﾘﾝｸﾞ 61.5*1.9 (270009500
1) NBR

1 200

41 059213201 SJC-3625 Ｕ型ﾋﾟﾝ (125328100
1)
1CR18NI9-D-

1 200

42 059213301 SJC-3625 ｵｲﾙｷｬｯﾌﾟｸﾐ (100259200
1) YL113

1 4,800

43 059213401 SJC-3625 吐出口ｽﾎﾟﾝｼﾞ (141002300
1) ｶｲﾒﾝ

1 200

44 059213501 SJC-3625 Oﾘﾝｸﾞ 10*2.65 (270014400
1) NBR

1 200

45 059207501 SJC-3625吐出ﾊﾟｲﾌﾟ (105432300
1)  PA66-
GF30

1 200

46 059215101 SJC-3625 ｶｰﾄﾞﾋﾟﾝ (125115000
1)
1CN18NI9

2 200

47 059213601 SJC-3625 ｵｲﾙｼｰﾙ 10*18*5/7 (125024600
1)  NBR

3 200

48 059213701 SJC-3625 ﾌﾟﾗﾝｼﾞｬｰｶﾞｽｹｯﾄ (105036900
1) POM

3 200

49 059213801 SJC-3625 Y型ｼｰﾙ 10*16*4.5 (140004100
1)  NBR

3 200

50 059213901 SJC-3625 ｲﾝﾚｯﾄﾁｪｯｸﾊﾞﾙﾌﾞｸﾐ (100004800
1) POM-
GF20

3 200

51 059214001 SJC-3625 Oﾘﾝｸﾞ 5.8*2 (270009700
1) NBR

1 200

52 059214101 SJC-3625 ｼﾘﾝﾀﾞｰｸﾐ (100012500
2) YL113

1 3,800

53 059214201 SJC-3625 六角穴付きﾎﾞﾙﾄ M6*55 (260119200
1) M6×55

4 200

54 059214501 SJC-3625 ﾏｲｸﾛｽｲｯﾁﾎﾞｯｸｽｸﾐ (100259100
0) PA6-GF30

1 1,000

2025/01/16 09:04:06Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

5



PITT Qube SJC-3625-AAA-0

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

55 059214601 SJC-3625 ﾊﾞﾙﾌﾞ保護ｽﾎﾟﾝｼﾞ (141001900
1) ｶｲﾒﾝ

1 200

56 059214701 SJC-3625 ｽｸﾘｭｰﾌﾟﾗｸﾞ (105119700
1) PA6-GF30

1 200

57 059214801 SJC-3625 Oﾘﾝｸﾞ 9*2.65 (270014800
3) NBR

4 200

58 059207401 SJC-3625吸入ﾊﾟｲﾌﾟ (105432200
1)  PA6-GF30

1 500

59 059208501 SJC-3625吐出ﾊﾟｲﾌﾟｽﾎﾟﾝｼﾞ (105432600
1) SILICONE

1 300

60 059214901 SJC-3625 Oﾘﾝｸﾞ 10.7*2.2 (270013200
1) NBR

1 200

61 059208001 SJC-3625吸入ﾊﾟｯｷﾝ (140022400
1) NBR

1 200

62 059215001 SJC-3625 ｻﾄﾞﾙ止め輪 (125194600
1) 1CR18NI9

1 200

2025/01/16 09:04:06Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

6


